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 :الاول ینالتمر 
  
  

+2من محلول Cm 310نضع في كأس بیشر   2-
4(Fe + SO   و نعایرھا بمحلول برمنغنات  (

+م والبوتاسی -
4(K + MnO -من شوارد  mol 0.01الذي یحتوي  ( 

4( MnO   .في اللتر من المحلول ( 
Cm 312.5نلاحظ أن اللون البنفسجي لا یستقر إلا بإضافة     .من ھذا المحلول  

  

  .( Ox / Red )عیّن الثنائیتان   – 1 
  .رجاع الحادثةلإأكتب المعادلتان النصفیتان لتفاعلات الأكسدة و ا – 2 
  .رجاعیة لإأكتب المعادلة للأكسدة ا – 3 
  .ضع جدول تطور التفاعل ثم أستنتج تركیز المحلول المؤكسد – 4 
 

  :الثانيالتمرین 
  

  :للمركبات العضویة التالیة نصف المنشورة أكتب الصیغ  -/1

  
  ول 2-ثنائي مثیل بوتان- 2،3  بروبان  ن-1- مثیل بوت- 3  نمثیل بروبا- 2  ن -  2 -بنت

  ین 2- مثیل بنتان- 4  ین - 2-ھكس  ول- 1-مثیل بوتان- 3  مثیل بنتان- 3  ول -2- بوتان
  

  . أعط أسمائھا ثم مثلھا بالكتابة الطوبولوجیة: لدینا المركبات التالیة -/2
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 تمنیاتي لكم بالتوفیق

رسعیدي  لزھ:  لأستاذا     
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